
Управление по контролю и надзору в сфере образования 
Республики Башкортостан

__________ г.Уфа________________
(место составления предписания)

07______ февраля 2020 года
(дата составления предписания)

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений требований законодательства об 

образовании и (или) федерального государственного образовательного стандарта

№ 03-14/29

В результате плановой документарной проверки по государственному 
контролю (надзору) в сфере образования в части федерального государственного 
надзора в сфере образования, осуществление лицензионного контроля проведенной 
на основании приказа Управления по контролю и надзору в сфере образования 
Республики Башкортостан (далее -  Обрнадзор РБ) от 29.01.2020 №217 
«О проведении плановой документарной проверки юридического лица» в 
отношении Муниципального автономного учреждения дополнительного 
образования Детско-юношеский центр «Венед» городского округа г. Нефтекамск 
Республики Башкортостан (далее -  МАУ ДО ДЮЦ «Венед»), находящегося по 
адресам: 452684, Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, ул. Нефтяников, д.11 Д; 
452684, Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, ул. Нефтяников, 11В; 452687, 
Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, пер. Кувыкина, дом 10; 452687, 
Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, ул. Социалистическая, д. 24 "А"; 452684, 
Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, проспект Комсомольский, д. 44В; 452684, 
Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, улица Социалистическая, дом 45В; 
452680, Республики Башкортостан, г. Нефтекамск, проспект Комсомольский, дом 7; 
452680, Республики Башкортостан, г. Нефтекамск ул. Ленина, дом 84 А, выявлены 
следующие нарушения требований законодательства об образовании (акт о 
результатах проверки от 07.02.2020 №03-14/29д):

- нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» в части содержания устава: п.4 ч.2 ст.25, ч.5 ст.26 -  уставом 
ДО ДЮЦ «Венед» не установлен срок полномочий, порядок принятия решений и 
выступление от имени образовательной организации Педагогического совета, 
Совета родителей Учреждения; п.4 ч.2 ст. 25, ч.5 ст.26 - в уставе не содержится 
информация о структуре, порядке формирования, выступление от имени 
образовательной организации Общего собрания трудового коллектива; п.4 ч.2 ст. 
25, ч.5 ст.26 - в уставе не содержится информация о выступлении от имени 
образовательной организации Е[аблюдательного совета Учреждения;

- нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» в части содержания устава: п.17 ч.1 ст.34 -  уставом 
образовательной организации не установлен порядок участия обучающихся в 
управлении образовательной организацией;

- нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» в части содержания устава: ст. 25, ч. 1 ст. 30 - в уставе
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образовательной организации не установлен порядок принятия и 
разработки локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие 
образовательные отношения;

- нарушение п.7 ч.З ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части разработки и утверждения по 
согласованию с учредителем программы развития образовательной организации: 
программа развития не представлена;

- нарушение п.13 ч.З ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части обеспечения функционирования 
внутренней системы оценки качества образования: отсутствие обеспечения 
функционирования внутренней системы оценки качества образования (документы 
не представлены);

- нарушение пп.З, 13 ч.З ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации»; Порядка проведения самообследования 
образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462; приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 № 1324 «Об утверждении 
показателей деятельности образовательной организации, подлежащей 
самообследованию» в части проведения самообследования: отчет не представлен;

- нарушение п.21 ч.З ст.28, ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной 
службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 №785 «Об 
утверждении требований к структуре официального сайта образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 
представления на нем информации», Правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 
№ 582, в части размещения информации на официальном сайте образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: в части 
размещения информации на официальном сайте МАУ ДО ДЮЦ «Венед» 
(https://vened.02edu.ru/school/about/career/):

- п.3.7.Требований: в подразделе «Материально-техническое обеспечение и 
оснащенность образовательного процесса» не содержится информация о 
материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, 
приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными 
возможностями здоровья, об обеспечении доступа в здания образовательной 
организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, о наличии 
специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального 
пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

- нарушение ч. 1 ст. 14, ч.4 ст. 27, ч.2 ст. 30, ч.З ст. 35, ч. 2 ст. 45 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в части разработки и принятия локальных нормативных актов по 
основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в 
том числе регламентирующих правила приема обучающихся, режим занятий
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обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления 
обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися, 
порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по 
урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их 
исполнения: указанные локальные нормативные акты отсутствуют (документы не 
представлены);

- нарушение ч.4 ст.45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части защиты прав обучающихся, 
родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся: 
отсутствие локального нормативного акта, регламентирующего деятельность 
комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных 
отношений; отсутствие организации работы комиссии по урегулированию споров 
между участниками образовательных отношений (документы не представлены);

- нарушение ч.2 ст.54 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части указания основных характеристик 
образования в содержании договора о сотрудничестве участников образовательного 
процесса, в том числе вида, уровня и (или) направленности образовательной 
программы (части образовательной программы определенных уровня, вида и (или) 
направленности), формы обучения, срока освоения образовательной программы 
(продолжительности обучения).

На основании изложенного, Обрнадзор РБ предписывает в срок 
до 06.08.2020:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований 
законодательства об образовании и лицензионных требований, причин, 
способствующих их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей.

3. Представить в Обрнадзор РБ отчет о результатах исполнения предписания 
с приложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение 
указанных в предписании требований.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
.ость, установленную законодательством Российской Федерации.

И.Р.Г аллямов

Директор МАУ ДО ДЮЦ «Венед»

Дата ознакомления C l& u ft 202<

С предписанием ознакомлен(а):

И.С.Ременникова
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